
 

 

①  次の【グラフ】「産業別人口のわり合の移
う つ

りかわり」を見て、気づいた

ことをまとめましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    年      組      番 名前 

教材４－(2)の解答例 資
し

料
りょう

の活用 

【解答例】 

○ 神奈川県は第２次産業の人口が減
へ

り、第３次産業の人口が増
ふ

えてい

る。 

○  工業がおとろえ、お店を経
け い

営
え い

したりサービスしたりする仕事がさか

んになっている。産業の様子が変化してきている。 

○ 数の変わり方（変化の様子）に気をつけて， 

 グラフの数
す う

値
ち

を読み取りましょう。 

○ なぜそのような変わり方になったのか， 

その理由も考えてみましょう。 

○ 考えた理由を説明するために，必要な資料を

集めましょう。 

ポイント 

「わたしたちの神奈川県平成24年」

版 

【グラフ】「産業別人口のわり合の移りかわり」 

第1次産業 
農業 林業 漁業 

第２次産業 

鉱
こう

業
ぎょう

､建
けん

設
せつ

業､製造業 

第３次産業 
おろし売り・小売業 
飲食業､サービス業 
など 

  その他 

  分類不
ふ

能
のう

 

神
か

奈
な

川
がわ

県
けん

 



②  次の【グラフ】「県内のいっぱんはいき物（ごみ）の状
じょう

きょう」を見

て、気づいたことをまとめましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
「わたしたちの神奈川県平成24年版」 

【グラフ】 

「県内のいっぱんはいき物（ごみ）の状きょう」 

（ ）は構

こう

成

せい

比

ひ

（パーセント） ＊減量化量＝ 焼

しょう

却

きゃく

等の 中 間

ちゅうかん

処理

しょり

により減量された量 

 

 

再
さい

生
せい

利
り

用
よう

量
りょう

 

減
げん

量
りょう

化
か

量
りょう

 

最
さい

終
しゅう

処
しょ

分
ぶん

量
りょう

 

 

【解答例】 

○ １人当たりのはい出量は2000年から減
へ

ってきており、再生利用量は増
ふ

え

てきている。 

○ ３Ｒの考え方が広まり、ごみの量が減った。 

○ 二つのグラフをくらべて，数の変わり方（変化

の様子）がちがっているところをさがしてみま

しょう。 

○ なぜそのような変わり方になったのか， 

その理由も考えてみましょう。 

○ 考えた理由を説明するために，必要な資料を集

めましょう。 

 

ポイント 


